

iKM^{PLUS} u osnovnoj školi

Poštovani roditelji, poštovani odgajatelji!

U proljeće 2022. godine počinje **mjerenje individualnih kompetencija PLUS (iKM^{PLUS})** za 3. razred osnovne škole. Ispituje se nivo učenja učenika iz predmeta *njemački* i *matematika*. On pokazuje gdje se vaše dijete trenutno nalazi i gdje se može dalje popravljati.

Rezultati nude nastavnom osoblju dodatne informacije o svojim učenicima / ama. **Oni time pomažu u pojedinačnom ohrabivanju vašeg djeteta i podršci u učenju.** Rezultati podržavaju nastavno osoblje da razmotre i dalje razvijaju svoju nastavu. Škole koriste informacije o kontinuiranom razvoju kvaliteta škole.

Uspjesi se ne uračunavaju u ocjenu. Oni ne služe kao osnova za upis u srednju školu.

Kako funkcioniše iKM^{PLUS}?

U okviru iKM^{PLUS} djeca dobivaju radne sveske iz *njemačkog* i *matematike* koje uvijek rade na času nastave.



iKM^{PLUS} se u svim osnovnim školama održava od 20. aprila do 10. maja 2022. godine. Tačne datume određuje nastavno osoblje i uprava škole. Datume ćete saznati direktno od nadležnog nastavnog osoblja ili uprave škole.

iKM^{PLUS} se održava u nekoliko odabranih škola prije Uskršnjih praznika. To vrše posebno obučeni ljudi i služi kao mjera osiguranja kvaliteta.

Hoću li dobiti rezultate svog djeteta?

Svako dijete koje sudjeluje u iKM^{PLUS} od nadležnog nastavnog osoblja dobija takozvani **kod za povratne informacije**. S ovim kodom možete pristupiti rezultatima svog djeteta direktno online. Kod će biti podijeljen učenicama i učenicima čim rezultati budu dostupni.

Sa svim prikupljenim podacima postupa se s najvećom pažnjom i u skladu sa svim zakonskim zahtjevima. Samo

odgovorno nastavno osoblje i uprava škole mogu povezati rezultate s imenom dotičnog djeteta. Osim toga, niko ne može vidjeti rezultate vašeg djeteta. Rezultati se ne smiju prosljeđivati drugim školama.

Više informacija o zaštiti podataka možete pronaći na <https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler>.

Kako se sada dalje postupa s rezultatima?

O rezultatima iKM^{PLUS} ćemo razgovarati s vama u KEL razgovoru (razgovor dijete-roditelj-učitelj) ili na roditeljskom sastanku. Vi i vaše dijete ćete saznati više o rezultatima i dogovoriti dalje ciljeve učenja i konkretne korake za vaše dijete s nadležnim nastavnim osobljem.

Također ćete pravovremeno dobiti poziv na razgovor od nadležnog nastavnog osoblja ili uprave škole.

Gdje mogu pronaći više informacija?

Trenutne informacije mogu se pronaći na internet stranici IQS-a (Saveznog zavoda za osiguranje kvaliteta u austrijskom školskom sistemu) i na internet stranici BMBWF-a [Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung - Saveznog ministarstva za obrazovanje, nauku i istraživanje]:

<https://www.iqs.gv.at/ikmplus>
<https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html>



Ovdje ćete također pronaći informacije za roditelje o iKM^{PLUS} u osnovnoj školi prevedene na druge jezike:

https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus/ikmplus_elterinfo_ss2022.html



Ako imate pitanja o obradi podataka i pravnoj osnovi, također se možete obratiti službeniku za zaštitu podataka IQS-a:

datenschutz@iqs.gv.at